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n x(mm) R(x)(mm)
1 204+ 1 76t 1
2 220+ 1 83+ 1
3 236% 1 89+ 1
4 2541 1 95+ 1
5 269t 1 101% 1
6 287+ 1 107+ 1
7 302% ] 1131+ 1
8 321t 1 119+ 1
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FEEHEEREMRESNFRGRNE)  TREE 1| FHREERTER
R(x) = ax + bHREUE - a FI b BEATT -
2=0366+0.000 » b=2+2mm
B o EREROEEERNHES
M, =261+04g > M,=150%04¢ @)

(W] : afnbBKE: |

(DR EEm AR EEN A E R EENANERE RS

RS y RS AEE - S B AR AR IR AR -

n x(mm) y(=R(x))(mm) x*(mm?) xy(mm?)
1 204 76 41616 15504
2 220 83 48400 18260
3 236 89 55696 21004
4 254 95 64516 24130
5 269 101 72361 27169
6 287 107 82369 30709
7 302 113 91204 34126
8 321 119 103041 38199
N =8| 2x=2093 2y =783 2x? =559203 2xy =209101

A=N¥x*—(Xx*)=92975

a= %(Nny—Zny) =0.366

b= (L5 y-LxLx)=223mm 3)

JN" =0.009
1/ Zx =2.45mm

o= "(ay) +(g ’) =12 +(0.366x1)’ =1.06mm ~ 1mm

ato,=0.366+0.009
bto, =22 mm

FFIREH A IRy BRI (B F AR RO (EAR o, = Lmm) -
() BB BRI IORIE - IR -
B MBI A BIRS (£ Ay, £ 49,) F (x, £ 4v,, 3, £ 4,) > BUBE RIS

PR ENER TR y=a+b » HRBEDFIR

Nae Dt ) -0 = 4) @
(x, £ 4x,)—(x, £ Ax)
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btAb=(y, t4y,)~(ax da)(x, + Ax,)
MAREGEAR > 714

2t Aa= DT IEND) + (W)

5
(x, *xl)i'\/(sz)z +(4x,)’ ©)

a= Y~

X, =X
= 2 2 2 3 (6)

da=a J<Ayz> (@) () +(4r,)
(yz_yl)z (xz _xl)z
bt 4b=(y, +Ay2)—[ax2iaxq/g‘—i—ZZ +(—A-xzzlj N
a x,

b=y, —ax,

b= \/(Ayz)z + azxj[%(A f) 2 +ij) 2) ®
a x,

BT H/NRE > WIRSTIRIE TR, R TR | MOEE BUZNGE 1 FATERAS(1,5) -
{2,6} ~ {3,7} ~ {4,8} - %ﬁ@%”ﬁﬂﬁﬁ(@%D(&E@Eﬁ%ﬂ%iﬂ’ﬂ%%ﬂ?f‘h‘% :

Boig atda b+ Ab
{1,5} | 0.385+0.023 -3+6
{2,6} 0.358+0.022 4+6
{3,7} 0.364+0.023 3+7
{48} | 0.358£0.022 4+7
atAg= 2(atda)
N
_ (0.385+0.358+0.364 +0.358) +/(0.023)" +(0.022)" +(0.023)" + (0.022)°
4
=0.366+0.011
b+ Ap = 2(bE4b)
N
_ (-3+4+3+ 4+ J(6)2 + (6)2 + (7)2 + (7)2
- 4
=2+3mm
3-HH%EB’EI%ﬁ@@i%%ﬁ%ﬂ@i%ﬁﬁﬂ@%?ﬂﬁiZ*ﬂ > BfI
I(x)=1, +I,(x) = M,x* —MZZx+(I, +§M2Z2) )
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4’0
1) =—x(0-
(x)a,t2 x(0-6,)

R 2K - HER TR

1<x)if1-§ k(0 6,)+ (M, + M,)gR(x)sin0

5.50 6.

(10)

an

EipEmEE EkT - ARINTERER BIHFTZHENERS - BODATHEHRE

EFEERAAES, -

—x(0, - 8,)+ (M, + M,)gR(x)sin6, = 0
%y = (M, + M,)gR(x)sind, » BI(1DRTHE

y =6, —x6,

(12)

(13)

L8 2 WETBIRAI B sing, = h/x - B b Al x BORIEE AEEL y 716, - 13)FAFT ¥

10, A ERIR - U TRIVBERT - B HBREYSER TR « M 6,

n x{(mm) h(mm) sin@, =h/x g, y(N-mm)
1 2041 1 40 1 0.196% 0.005 | 0.197% 0.005 6.1+ 0.3
2 2201 1 62+ 1 0.282+ 0.005 | 0.286t 0.005 9.4f 0.4
3 236t 1 75% 1 0.315+ 0.004 | 0.321% 0.004 113 0.5
4 2541 1 89+ 1 0.349+ 0.004 | 0.357+ 0.004 13.4% 0.5
5 269t 1 109+ 1 0.404% 0.004 | 0.416% 0.004 16.4+ 0.6
6 287t 1 1312 1 0.458% 0.004 | 0.476x 0.004 19.7t 0.7
7 302+ 1 162+ 1 0.528+ 0.004 | 0.556% 0.004 243+ 0.8
8 321 1 188+ 1 0.586% 0.004 | 0.626% 0.004 28.2+ 0.9

—60—
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3 FORES v 10, BIRBMAER - AR T E R —EHREE LRy A ES - B

BTG » AT REZEGHIRIEMBREL T ¢
x=0.055+0.002 N-m-rad™
x6, =0.0063+£0.0008 N-m

[HIEE] ¢ x k6, BSREELTT -
(RIS HEERAS -
# y— O W - TIE y TR REEMY, > IE—3 - FTLLME R A B
SEERAR - B 6 BTHER/I 2.5% /R y WEETE AL » EEEMFBTFR
%,quqa{@quﬁo%ﬁﬁ@%’§¢mxﬁieo

a4

dx
n |x(rad)| o, (rad) [y(N-mm)| o, N-mm)| 1/’ | x*/o* | x/o° y/o? xy/o?
210286 | 0.005 9.4 0.4 6.25 0.511 1.788 58.8 16.8
3 10.321 | 0.004 11.3. 0.5 4.00 0.412 1.284 452 14.5
4 10.357] 0.004 13.4 0.5 4.00 | 0.510 1.428 53.6 19.1
510416 0.004 16.4 0.6 2.78 0.481 1.156 45.6 19.0
6 10.476 | 0.004 19.7 0.7 2.04 0.462 0.971 40.2 19.1
7 10.556 0.004 24.3 0.8 1.56 0.483 0.869 38.0 21.1
8 10.626 | 0.004 28.2 0.9 1.23 0.484 0.773 34.8 21.8
1 x; X, b2 XY,
N R = =
=33.0 =0.484 [=0.773 |=384 =145

(BBEE(Y, 6)=(6.1% 0.3,0.197+ 0.005) RFIAKPEIE - )
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2 2
A———Z%Zﬁ;—[f—%’;) =474N7? -mm™ -rad’
o-i

o, o,

2

l(z—l—):x'y' _rX )=55N-mm-rad"
o o} 0',.

0‘.2

i i

o
1 1 -
o, = ——(Z—J 2N-mm-rad”
\/A o}

2
o = i(z"} 0.8N-mm
A

-0, —i(Z—{'—- X xy')=—6.3N-mm , (15)

(16)

x+0,=0055+0.002N -m-rad”
= %6, o, =0.0063+0.0008 N - m

(D3 BB BB BRI - FIRTFME -
HIFE (6)FI®) R, - g BR EEE(2,5) » (3,6} » {4,7) ¢ {5.8} - AIECES - FTER
MR HERIIR TR -

K+ Ak K0, + Ak,
BiRH (N -mm-rad™) (N - mm)
(2,5} 53.845.9 64+13
(3,6} 542+59 6.4+1.5
4.7 54.845.0 62+1.8
{5,8} 56.2+54 6.1£2.0
ot de = 2K 2 4K)
N
_(53.8+542+54.8+56.2) £ [(5.97 +(5.9) + (5.0 + (5.4’
p :
=54.8+2.8N -mm-rad
=0.055+0.003N -m-rad™
;C—éi'A;é;= > (x6, + Ax6,)
. N
_(64+64+62+6.1)%(13) +(5) +(L8) +(20)
4

=6.3+£0.8N -mm
=0.0063+0.0008N -m

7 E R EERSAER > HQON AT EREEHS
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T= 27 _ 2z &)
@ K
«T*(x)
4r?
MAO - 7%
K
4’

= Ix)=

7

T*(x)-M,x* =—MZZ)C+(Il +A§Z—€2) (18)

K

T*(x)-M,x" » Bl ERATEE

®y= ypic

y=—M2€x+(1l +A—§1Z2) 19
LHBR y M x ZEERERF > BEREERFERNMRARE > TRE-M, 5
I+ A;IZ 0 - WIBETER x B - R SO RERIREIF BN - Bx - T f y e
B8R

n x(mm) T(s) y= 4"2 T - M,x* (kgm?)
T
1 204+ 1 0.502% 0.002 (-2.7+0.2)x10™*
2 215+ 1 0.528% 0.002 (-3.1£0.2)x10™*
3 231% 1 0.562+ 0.002 (-3.6+0.3)x10"
4 258+ 1 0.628+ 0.002 (~4.5+0.3)x10"
5 2902 1 0.708+ 0.002 (5.6 +0.4)x10
6 321+ 1 0.790+ 0.002 (-6.8+0.5)x10™
x (mm)
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FEF IR RIBER AR » BIOSR - T EEE 4 PREVSERIPRMEE - 2ME

vawillv

-M,0=(-34%03)x10" kg-m

L+ime =
3

RAQRZ M, 18 - TS
£=023+0.02m

1, =(1.7+0.8)x10™ kg-m?

8. EHHRAEE 2K TR - I x FIEH ERIRENEM T 40T -

(43+0.8)x10™ kg-m®

x(mm) 1(s)

198t 1 1.342% 0.002
212+ 1 1.534t 0.002
236% 1 2.210% 0.002
242% 1 2.504% 0.002
268% 1 4.542+ 0.002
276% 1 2.188% 0.002
298% | 1.720% 0.002
318t 1 1.482% 0.002

T 3 x KRB (REAR W TR R - BRER —(EEAME -

5.0
4.5
4.0
35
230
2.5
2.0
L5
1.0
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HEBRERT o imne

U Al & B B m B o lfE =

1 | 05 \BHIERENE LGB FE - 0.5
TENEREE > REMNTESET - 1.0
HEEPHE b - 0.4+0.3

2 |30 |HestEMAM,- 0.1+0.2
ambWKEE@%E%° 0.3+0.3
M, 0 M, I EEBEET IR RE - 0.1+0.3

3 105 | BHIFRENEESER HE - 0.5

4 | L0 \BHIFRNIEES s - 1.0

S M)ﬁ%éﬁ%%ﬁﬂiﬁ&o 2.0
O R EERAHETIERE - 2.0
BHERNTHE HER - 0.5
R TR AR AL - 1.0

6 | 45 |EHEMEEHRMEMBE y RS - 1.5
HEBFREr - 0.5
K BY T HE B (5T IEHE - 1.0
B HREE HAEEE B0 FREB SR - 0.5
#f IR BRR SR ML - 1.0

7 | 4.0 |BdBFIE - 0.5
8RR I(x) - 0.5
BiRA T HE BT ERE - 1.5
B-HEBEEG 015 BEE 1045 - 1.0
ELPRF=HEEBE DB E@E RS E— o

8 |25 R -
H IR ERTEIAE KR 2.55 0.3
A AREYTRER — A E - RNBREISES 0z
% > AR —BAER—EME -

&5t | 200
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Btk IRIEEBRIIRFR AN

FEERREN S FERCRT SRIBROTECBE LT YEME - I RRRE
HEAETTE - SETRRETE 5 FTRAHRE - BIAIAERE0A S LR Bl AR - B
R A B AR/ MENE S - R ERSA X - EhEN TYENK IR R
NS ENBRRENHSAR - A RERGENRSTRROEE  ChEEYEE
M R AT E — 3 -

IMEHRGEERRAE AR - AIHRAEE S EAR

I(x) 0;;9 =-x(0-0,) N

R I)BEREREEESNERS x & HRSSENEHEER - o BERHRNE
FEE BRI o % EREFA BN ERTH ERARERESR UG,x) © Bl
ou(@,x) |

I'=—x(0-6,)=- 20 [i5¢
UO.x) = -;—x(9~90 ¥ 2
AT AR B I > B —EB/ME - MERBRT > SENFECERE R
BRI EE -
RHREE R TE L AR ES HEAR
I1(x) ‘2 tf' =-x(0-6,)+(M, + M, )gR(x)sin @ 3)
EREFEENE BN ENRERERE
U(8,x) = %x(a -6,) +(M, + M,)gR(x)cos@ 4)

K ROBHHBENE L EHHNER - OXFIARNIRERIERAETNE 5 For - 5
BT ELE x B/ (EENE/MEEE—E - 8 x @AR > ROBEZEX @ FL@®=
WECESENSEE > (s MENHRMIBEERESE - ZE 0 FHBSMER/ME
UHBRRGERETEHE - MREBNS - AREOB/IMET LRE - TREEESME
HRERNNZRMKER > REGEME -

=

-

0 x-£ x x+4,

Bl #EEdTEEE BF PEE=MEFTHHAR -
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MRAEBIRAIRIRIEA — RARIE (CEHBRIRIER - BB A A S - iE T
BARBERAE) - WE | Fir o RERERL  BEH M, ELEEEGEES
x, _x+-‘L IR ER S

U8, x) = —2—1((9 ~6,) +[(M, + M,)R(x) + M x,Jg cos 6 (5)
BIAEER  EFa@ =g, + MR+ M,x] > BIERTHS

U, x)= -;.x(a -6,) +a(x)cosd (6)
FEWLBERT - ?ﬂ%’é%}%iﬂﬁ%iﬁﬁ%

1'(x)%179 = —9%% @)

=
I'(x) = 1,(BIfE) + 1, (4%) + 1, (i)

=]+ f (A;{z 2ds + Tl(%l)yzdg (8)

2

4 M
=1 +M2(xz —Zx+~3—)+3—gf[(x+ls)3 —x3]

B R ET S B N ME O IRE) P AR EAEAARIERS 6, - O 6,1
RERBIRE > 5

o'u
U@,x)=U(0, x)+(60) @-6)+= (6 ) @-6.) +- &)
A
ouU .
(55)0 =x(0, —%)—-a(x)smé’e (10
(Z;L:l =x —a(x)cosl, )

EIRTER - LFSNADESE - 0 [%g] 0 i
x(0, -6,)—a(x)sing, =0 ’ (12)
# S ATRR 6, 7k, 6, OBBNAR - HL L SERETERE » BRI AR S B R + e
NEE - T R -
BOZ(IDRRAMNRTE

2 2
22 {22) 0-0
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0 |x-—a(x)cosf, | , .\ _ 14
= Lf. et fio-es=0 a9
BURBAIREEIS

_27 f__f(.x)_. 15
== 7] =2 Kk —a(x)cosd, (13)

W (12)ZFHRHE 6 A L2 TIBEHES T fCr, 6, AESER - thaUEm g - tse
KHEBERE - :

(I2)FI(S) R BUER - L TROEEBETE - FISEEihRSFIFEE 2 =
& 9 -

%
g 9.81m/s’ I, 1.7x10% kg - m’
K 0.056N-m/rad 4 0.23m
M, 0.0261kg 3 0.025m
M, 0.0150kg a 0.365
M; 0.00664kg b 0.0022m
R(x)=ax+b

BAR4 5k 6, (rad) =0 ~ 0.003 ~ 0.005 ~ 77 0.1 PUREEHKET 3
(1g,=0

BT EEN AR LR 6, I x FBREHRAE 2 F7R - 2 XBERIAE LR x, =0.256m -

1.0

/ ~
o
0.5 - r'('
r"
5 r s
£ 00 4
3 A
‘ .
05 o
-
’\\;
10 \"k.\.. .....
0.20 0.22 0.24 0.26 028 0.30 032
Hm)

B2 0,08 2BETHLENSIRE > 4 XBME x,=0.256m -
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*x(m)
B3 UM AXTRE By =vi > BEEHSE
BT HERMELE x ZHGERMGEE - 5 X
T x,= 0.256m - B L2 THREEDL » Fo
HRdgHREns -

(2)6, =0.003rad ~ 0.17°
6, (x) F T(x)HIBR B th 4> BILNE 4 FIE 5 o -

15 |
1.0 F S T
- *
|- Y °
r «”
05 | /‘
i -
rS‘ 0.0 { o _sse e o e % ° ¢
Z o0
i S
-0.5 . *5
3 L
10 | R
I - S N FN
0.20 0.22 0.24 0.26 028" 0.30 0.32
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B4 %0,-0.003rad &> I PEHENS AL > 4 EAA 1,=0.261m -
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B 5 tEaHaiKkPat > B0, =0003rad~0.17 8 -
BERSAY THEFMELEx 2 HOERMASHE
SREEMLE xy= 026lm > FHRAREXTFEHEAEA LAY
BRGG BESARATHAEAGENBHGER -
FHERATREES  cHBE 3 ey  TEEE

(3)6, =0.005rad ~0.29°
6.(x) 1 T(x) BBk 55 Bl AnE 6 FE 7 Frw -

15 T

1.0 | .l

05 | -

d:(rad)

O~0 —..O“

05 | .

-1.0 : .y -

1.5 TP ET AN S SVIN NN IT AT AL U AVRESE SN TS A AL TS0 I S SN NI A S A O S I

B6 %6,=0.005rad ¥ 2R PEREN S IREL > 5 XEALE x,=0.263m
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o bl
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X(m)
ETREOHMAKRTE L B0, =0.005rad ~ 029" 8% - in 3Rk & @ 81
THRRME LA x 2 MRS R - H LBk x,=0.263m -
FARAPHARBEAGHAMGR ERARAFHALS &
BOBRGGR - BETRCE T RBE - 0B S b htart > £
PR HRWRREL  EERATHE - 125 — kB Bt -

40 |

(3)6, =0.1rad ~ 5.7°
6.(x) R T (x) B Bt 435> BIL0E 8 FIE 9 Frovs

0e(rad)

2.0

1.5 |

* ¢
cﬂ-"‘..
.
PO

1.0 |

L
»°°.

0.5 [oee

0.0 [

-0.5

-1.0 F

-1.5 |

.................................................

-20 G
0.20

B8 g6,

022 024 026 028 030 032 034 036 038 040
x(m)
=0.lrad 5 > R FHREHH>IREL » 5 X BALE x,=0319m -
(FT&#% 56 8)





